

## KOMISE PRO ROZVOJ SÍDLIŠŤ RADY MĚSTA KOLÍNA

Zápis z jednání ze dne 3. 2. 2016

**Přítomni:** JUDr. Molnár Karel, Křapka Petr, Šimon Jaroslav, Vendlová Božena, Šrámek Jiří, Vladyka Pavel

**Omluveni:** Hladíková Pavlína, Matuška Daniel, Ing. Kubík Zdeněk

**Nepřítomni:** Kováčiný Pavel

---

### Program jednání komise

#### 1. Zahájení jednání

Jednání bylo zahájeno v 15:30 v zasedací místnosti ORR.

#### 2. Hezké místo na sídlišti – cena komise o nejhezčí okrasnou zahrádku

Obyvatele navrhujeme informovat o této akci zprávou v Kolínském zpravodaji a elektronickou cestou (web, facebook). Zahrádku bude moci každý přihlásit vyplněním formuláře v Kolínském zpravodaji nebo na webu. Komise přihlášené zahrádky navštíví, zdokumentuje a vyhodnotí. Výherce nebo výherci obdrží věcné ceny.

Účelem této soutěže je odměnit ty, kteří se starají o zvelebování prostředí sídlišť, dále je to jistá motivace pro ostatní a z hlediska komise je to způsob jak se dostat do povědomí našich občanů, kteří se pak na nás mohou obracet se svými problémy a podněty.

Zveřejnění zprávy v Kolínském zpravodaji není dle paní Šárky Krombholzové problém. Vstříc této aktivitě vychází i místostarosta Michael Kašpar a nabízí možnost zveřejnění na webu a FB města. Vedoucí odboru regionálního rozvoje a územního plánování ing. Martin Tichý kromě věcných cen nabízí i možnost splnění přání na úpravu nebo dodání mobiliáře apod. v okolí vítězného domu. Pomoc nabízí i vedoucí oddělení marketingu a propagace ing. Gabriela Malá.

Navržený časový harmonogram zahrnuje: informaci v březnovém a dubnovém vydání Kolínského zpravodaje, termín odevzdání přihlášek do 15.5., obchůzka lokací 16.-30.5., vyhodnocení 1.6.

Všechny potřebné podklady budou zpracovány a schváleny na příštím jednání komise.

#### 3. Pavel Vladyka

V rámci naší snahy o oslovení správců panelových domů byl 14.1.2016 zaslán e-mail paní Jiříkovské z SBD následujícího znění:

*Dobrý den,*

*Jménem komise pro rozvoj sídlišť Rady města Kolína se na Vás obracím s dotazem, zda by nebylo možné formou Vašeho oběžníku informovat správce domů kolínských sídlišť o možnosti obrátit se v případě potřeby na naši komisi ve věci týkající se jejich problémů, připomínek a podnětů.*

*Pokud by byl ze strany SBD zájem, rádi Vás srdečně zveme na schůzi komise která se koná 3.2.2015 v zasedací místnosti Odboru regionálního rozvoje na kolínské radnici. Děkuji za Váš čas a předem děkuji i za případnou odpověď.*

Vzhledem k tomu, že jsme dosud neobdrželi odpověď, budou jménem komise správci domů osloveni přímo formou e-mailu.

Dále upozorňujeme na nevhodnou dlažbu před obchody Centrum, parcelní číslo 2515/48. Především při sněžení a námraze je velmi kluzká a dochází zde k pádům a úrazům.

#### **4. Závěr**

Termín příštího jednání komise 2.3.2016 od 16:30 hodin.

**Zpracoval:**



Vladyka Pavel

předseda Komise pro rozvoj sídlišť